
 

 
 

 

 

Rua Maria Ângela, 390, Conjunto 10, Bairro Berlim, Jaguariúna, SP - CEP 13.919-134 

picellileiloes.com.br   |   contato@picellileiloes.com.br   |   +55 (19) 3867-2810 

 

EDITAL DE LEILÃO 

 

Leilão tipo: Corporativo/Empresa  

Origem do Lote: Venda de Sucatas e materiais fora de uso. 

Local do lote: VOLTA REDONDA, RJ.  

Leiloeiro Oficial: JOEL AUGUSTO PICELLI FILHO – JUCESP 754 

 

1. Os bens serão vendidos, no estado em que se encontra, a quem maior 

lance oferecer, reservado ao comitente vendedor o direito de recusar 

valores inferiores ao da avaliação, portanto os lotes serão encerrados 

de forma CONDICIONAL.  

 

2. As vendas são realizadas em caráter irrevogável e irretratável. Os 

lances em condicionais que forem aceitos pelos comitentes, transformam-

se em venda automaticamente.  

 

3. Preço mínimo de venda é o valor estipulado pelo comitente vendedor 

para a venda do bem. O valor atribuído para o lance inicial exibido no 

site (www.picellileiloes.com.br) não é o valor de venda do lote.  

 

4. O comprador do leilão On-line poderá programar lances automáticos, 

se outro usuário cobrir seu lance o sistema automaticamente vai gerar 

um novo lance para aquele usuário acrescido de um incremento fixo e pré-

determinado, até um limite máximo definido.  

 

5. Lance condicional se aceito pelo Leiloeiro, não implicará em obrigação 

por parte do comitente vendedor em liberar o lote. O arrematante não 

poderá desistir do lance efetuado, devendo o mesmo aguardar até a 

liberação ou não, do condicional. As vendas condicionais serão 

respondidas em até 15 úteis. Caso o lance condicional seja liberado, 

deverá o arrematante efetuar o pagamento, conforme o item 7 descrito 

abaixo.  

 

6. Todos os compradores deverão estar cadastrados no site e sua 

identificação durante o leilão será pelo LOGIN cadastrado e liberado 

(após o up-load dos documentos) no site. 

 

7. Os compradores do leilão deverão pagar a arrematação através de 

deposito na conta corrente do leiloeiro, TED ou PIX. O pagamento será 

no valor de 100% (cem por cento) do lote, mais 5% (cinco por cento) 

referente a comissão do leiloeiro e mais encargos de administração por 

lote arrematado no valor de R$2.500 (dois mil e quinhentos reais) neste 

leilão especificamente. (Lote 01 e Lote 02)  

Após o arremate o comprador receberá via E-MAIL as instruções para 

pagamento e dados bancários para o depósito, que deverá ser realizado 

impreterivelmente em 48 horas após o recebimento do e-mail.  

 

8. Em caso de desistência ou inadimplência será cobrado multa de 30% 

(trinta por cento) sobre o valor do lance, mais 5% (Cinco por cento) 

referente a comissão do Leiloeiro. Poderá o Leiloeiro emitir título de 

crédito para a cobrança de tais valores, encaminhando-o a protesto por 

falta de pagamento, sem prejuízo da execução prevista no artigo 39, do 

Decreto nº 21.981/32. O Leiloeiro Oficial poderá, nesta hipótese, 



 

 
 

 

 

Rua Maria Ângela, 390, Conjunto 10, Bairro Berlim, Jaguariúna, SP - CEP 13.919-134 

picellileiloes.com.br   |   contato@picellileiloes.com.br   |   +55 (19) 3867-2810 

 

solicitar a inclusão dos dados cadastrais do arrematante junto aos órgãos 

de proteção ao crédito.  

 

9. Não serão aceitas reclamações posteriores à arrematação. O comprador 

declara estar ciente do estado das mercadorias presentes nos lotes, 

mesmo de eventuais defeitos, vícios ocultos, falta de componentes e 

avarias. (Artigo 39 Decreto 21.981 de 19/10/1932.)  

 

10. As despesas e outros encargos decorrentes da venda como: Desmontagem, 

carregamento, transportes, necessidade de munck ou guindaste e outros 

serão de inteira responsabilidade e custo dos compradores e não estão 

inclusos o valor do lance.  

 

11. Os bens poderão ser visitados na PRIME DE VOLTA REDONDA-RJ nos dias 

que antecedem o leilão sendo necessário o AGENDAMENTO da visita. Para 

agendar os interessados deverão enviar um e-mail para: 

contato@picellileiloes.com.br com os dados pessoais de quem fará a 

visita (Nome, RG, CPF), com dia e hora desejado para a visita. Poderá 

também, entrar em contato através do telefone (19) 3867-2810 ou através 

do WhatsApp (19) 996952810 

 

12. A nota de venda em leilão será emitida com os dados fornecidos pelo 

comprador e será enviada ao comprador para retirada do lote.  

 

13. Os agendamentos para retirada dos lotes começarão em 15 dias a partir 

do pagamento do leilão, podendo acontecer antes.  

 

14. Os casos omissos e demais condições serão regidos pela legislação 

vigente e pelo decreto lei nº 21.981 com as alterações introduzidas pelo 

decreto lei nº 22.427.  

 

15. As informações contidas no site têm caráter informativo, cabe ao 

arrematante certificar-se da inexistência de impedimento de uso e/ou 

aproveitamento de qualquer produto que pretende comprar, isentando tanto 

o Leiloeiro como o Comitente vendedor de qualquer responsabilidade por 

vícios ou defeitos, ocultos e prejuízos que possa a ter.  

 

16. Qualquer reclamação sobre lote adquirido deverá ser feita por escrito 

e antes da retirada. Não serão aceitas reclamações feitas após a retirada 

do lote.  

 

contato@picellileiloes.com.br 

(19) 3867-2810 

(19) 99695-2810 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:contato@picellileiloes.com.br
mailto:contato@picellileiloes.com.br


 

 
 

 

 

Rua Maria Ângela, 390, Conjunto 10, Bairro Berlim, Jaguariúna, SP - CEP 13.919-134 

picellileiloes.com.br   |   contato@picellileiloes.com.br   |   +55 (19) 3867-2810 

 

ANEXO 1  

 

LOTE 01  
Peso: 118 Kg / Especificação ABNT 1040  / Descritivo da Peça:  ACOPLAMENTO DESENHO AF-3986 MC.3 

Peso: 16 Kg / Especificação LATÃO / Descritivo da Peça:  ADAPTADOR CONFORME DESENHO BSA 3958 

Peso: 2 Kg / Especificação SAE 1040 / Descritivo da Peça:  ADAPTADOR CONFORME DESENHO DH048001 MC3 

Peso: 2 Kg / Especificação INOX ABNT 310 / Descritivo da Peça:  ADAPTADOR CONFORME DESENHO DH048001 MC7 

Peso: 2 Kg / Especificação AISI 316 / Descritivo da Peça:  ARRUELA CONFORME DESENHO VAIS_0036 

Peso: 10 Kg / Especificação ABNT 1045 / Descritivo da Peça:  ARRUELA DESENHO BARDELLA BSA 3954 

Peso: 1 Kg / Especificação ABNT 1045 / Descritivo da Peça:  ARRUELA DESENHO CSN BSA 3917 

Peso: 2 Kg / Especificação SAE 903 / Descritivo da Peça:  ARRUELA DESENHO CSN BSA 3920 

Peso: 1 Kg / Especificação AISI 1045 / Descritivo da Peça:  BATENTE CONFORME DESENHO AF-3983  MC.2 

Peso: 53 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  BATENTE DESENHO HITACHI 0294843 MC.5 

Peso: 6 Kg / Especificação ABNT 304 / Descritivo da Peça:  BLOCO DESENHO HITACHI 0294846 MC.1 

Peso: 10 Kg / Especificação SAE 1040 / Descritivo da Peça:  BLOCO DESENHO HITACHI 2268134- MANIFOLD 

Peso: 8 Kg / Especificação SAE 1045 / Descritivo da Peça:  BUCHA CONFORME CROQUI VAIS 0022/2003 

Peso: 21 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  BUCHA CONFORME DESENHO 0294822 

Peso: 264 Kg / Especificação AISI 304 / Descritivo da Peça:  BUCHA CONFORME DESENHO BSA 4771 MC.1323 

Peso: 13 Kg / Especificação SAE 1020 / Descritivo da Peça:  BUCHA CONFORME DESENHO TOM-00002 MC.12 

Peso: 6 Kg / Especificação SAE-1020 / Descritivo da Peça:  BUCHA CONFORME DESENHO VAIS-0206 POS.1 

Peso: 2 Kg / Especificação SAE-CA-953 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO BARDELLA BSA 3823 

Peso: 43 Kg / Especificação AÇO INOXIDAVEL ABNT-420 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO BSA 4212 MC.1037 

Peso: 16 Kg / Especificação DIN X20Cr13+QT / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO BSA 4212 MC.1038 

Peso: 3 Kg / Especificação ABNT 1045 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO HITACHI 0294840 MC.3 

Peso: 2 Kg / Especificação ABNT 1040 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO HITACHI 0294841 MC.5 

Peso: 50 Kg / Especificação ASTM A-36-810 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO HITACHI 0294844 MC.2 

Peso: 13 Kg / Especificação ABNT 1040 /  NBR 6006 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO HITACHI 0294845 MC.1 

Peso: 2 Kg / Especificação ABNT 1040 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO HITACHI 0294845 MC.2 

Peso: 25 Kg / Especificação ABNT 1040  / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO HITACHI 0294847 MC.4 

Peso: 1 Kg / Especificação ASTM - B - 148 -76 LIGA C 95400 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO HITACHI 0294858 MC.10 

Peso: 1 Kg / Especificação ASTM - B - 148 -76 LIGA C 95400 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO HITACHI 0294858 MC.9 

Peso: 4 Kg / Especificação ASTM B-22-82 LIGA C-90500 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO HITACHI 0294859 MC.10 

Peso: 3 Kg / Especificação A36 / Descritivo da Peça:  BUCHA DESENHO HITACHI 0294859 MC.9 

Peso: 4 Kg / Especificação INOX AISI-420 / Descritivo da Peça:  BUCHA VAI 1GA-CB-2512-M3390/DLZ01 GERDAU 

Peso: 10 Kg / Especificação INOX ABNT 310 / Descritivo da Peça:  BUJÃO CONFORME DESENHO CSN-DH048001 MC.6 

Peso: 217 Kg / Especificação  AÇO CARBONO / Descritivo da Peça:  CABEÇA 200MM - MOLDE MCC#4 

Peso: 94 Kg / Especificação TUBO 10" SCH 80 / Descritivo da Peça:  CAIXA INFERIOR DESENHO CSN BSA 4144 

Peso: 62 Kg / Especificação ABNT 1045 / Descritivo da Peça:  CALÇO CONFORME DESENHO BSA 4229 

Peso: 8 Kg / Especificação ASTM A709-GR.50F / Descritivo da Peça:  CALÇO CONFORME DESENHO CSN BSA 4146 

Peso: 6 Kg / Especificação ABNT 1045 / Descritivo da Peça:  CAPA CONFORME DESENHO CSN BSA 3918 

Peso: 319 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  CARCAÇA DESENHO HITACHI 0144798 MC1 

Peso: 960 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  CARCAÇA LATERAL HITACHI 0144799 MC.2 

Peso: 3 Kg / Especificação ASTM A36 / Descritivo da Peça:  CHAVETA CONF.DESENHO CSN AF 3983 MC.5 

Peso: 2 Kg / Especificação AISI 1045 / Descritivo da Peça:  CHAVETA CONFORME DESENHO AF 3708 S MC.2 

Peso: 177 Kg / Especificação ASTM 36 / Descritivo da Peça:  CHAVETA CONFORME DESENHO AF-3986 MC.3 

Peso: 1 Kg / Especificação AISI 1045 / Descritivo da Peça:  CHAVETA DESENHO AF 3708 S MC.2 

Peso: 19 Kg / Especificação SAE 1045 / Descritivo da Peça:  CHAVETA DESENHO HITACHI 0294010 MC.10 

Peso: 6 Kg / Especificação SAE 1045 / Descritivo da Peça:  CHAVETA DESENHO HITACHI 0294010 MC.16 

Peso: 92 Kg / Especificação SAE 1045 / Descritivo da Peça:  CHAVETA DESENHO HITACHI 0294010 MC15 

Peso: 5 Kg / Especificação ABNT 1045 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  CHAVETA DESENHO HITACHI 0294796 MC.2 

Peso: 37 Kg / Especificação C45 / Descritivo da Peça:  CJ CALÇO FOOT ROLL MOLDE 

Peso: 0 Kg / Especificação AISI 303 / Descritivo da Peça:  CONECTOR ADAPTADOR AR DES.47461 ITEM 5 

Peso: 81 Kg / Especificação ABNT 316 / Descritivo da Peça:  CORPO DESENHO CSN BSA 4023 

Peso: 2 Kg / Especificação ASTM A-36 / Descritivo da Peça:  CURVA CONFORME DESENHO VAI 2089 

Peso: 51 Kg / Especificação ST 37-2 / Descritivo da Peça:  DISTANCIADOR DESENHO BSA-3922 

Peso: 39 Kg / Especificação INOX / Descritivo da Peça:  DISTRIBUIDOR DE GRAXA $ACVSSV084M. 

Peso: 438 Kg / Especificação ABNT 1045 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  EIXO CONFORME DESENHO CSN AF 3796 MC.1 

Peso: 438 Kg / Especificação ABNT 1045 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  EIXO CONFORME DESENHO CSN AF 3957 MC.1 

Peso: 1.294 Kg / Especificação AISI 1045 / Descritivo da Peça:  EIXO CONFORME DESENHO CSN AF 3958 MC.2 

Peso: 210 Kg / Especificação ABNT 1045 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  EIXO CONFORME DESENHO CSN AF 3991 MC.1 

Peso: 330 Kg / Especificação ABNT 1045 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  EIXO CONFORME DESENHO CSN AF 3991 MC.2 

Peso: 326 Kg / Especificação ABNT 1045 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  EIXO CONFORME DESENHO CSN AF 3993 MC.1 

Peso: 160 Kg / Especificação SAE 4140 / Descritivo da Peça:  EIXO PLACA LATERAL DESENHO VAIS_381 

Peso: 163 Kg / Especificação ABNT 1020 / Descritivo da Peça:  EMBOLO CONFORME CROQUI 0004/2003 REV1 

Peso: 14 Kg / Especificação SAE 1045 / Descritivo da Peça:  EMBOLO CONFORME CROQUI VAIS 0023/2003 

Peso: 115 Kg / Especificação ABNT 1045 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  ENGRENAGEM DESENHO AF 3295 MC.2 

Peso: 114 Kg / Especificação ABNT 1045 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  ENGRENAGEM DESENHO AF 3296 MC.1 

Peso: 2 Kg / Especificação ASTM A36 / Descritivo da Peça:  ESPAÇADOR CONF.DESENHO CSN AF 3984 MC.3 

Peso: 18 Kg / Especificação ABNT 1020 / Descritivo da Peça:  ESPAÇADOR CONFORME DESENHO BSA 10318 

Peso: 29 Kg / Especificação ABNT 1020 /  NBR 6006 / Descritivo da Peça:  ESPAÇADOR DESENHO CSN AF 3984 MC.4 

Peso: 3 Kg / Especificação ASTM A709-GR.50F / Descritivo da Peça:  ESPAÇADOR DESENHO CSN BSA 4163 

Peso: 2 Kg / Especificação A36 / Descritivo da Peça:  ESPAÇADOR DESENHO HITACHI 0294841 MC.4 

Peso: 1 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  ESPACADOR DESENHO HITACHI 0294841 MC.7 

Peso: 3 Kg / Especificação A36 / Descritivo da Peça:  ESPAÇADOR DESENHO HITACHI 0294841 MC.8 

Peso: 0 Kg / Especificação ASTM A-611-72 Gr D / Descritivo da Peça:  ESPAÇADOR DESENHO HITACHI 0294845 MC.14 

Peso: 2 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  ESPAÇADOR DESENHO HITACHI 0294846 MC8 

Peso: 11 Kg / Especificação ASTM A36 / Descritivo da Peça:  ESPELHO CONFORME DESENHO AF 3986 S MC.4 

Peso: 2 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  ESPELHO DESENHO HITACHI 0294840 MC.6 

Peso: 148 Kg / Especificação ABNT 4140 / Descritivo da Peça:  FLANGE CONFORME DESENHO CSN BSA 4420 

Peso: 16 Kg / Especificação ABNT 1040 / Descritivo da Peça:  FLANGE CONFORME DESENHO VAIS 066 

Peso: 6 Kg / Especificação AISI 304 / Descritivo da Peça:  FLANGE CONFORME DESENHO VAIS_0309 MC.1 

Peso: 11 Kg / Especificação AISI 304 / Descritivo da Peça:  FLANGE CONFORME DESENHO VAIS_0309 MC.2 

Peso: 8 Kg / Especificação ST 52-3 / Descritivo da Peça:  GRAMPO DESENHO VAI 2073 



 

 
 

 

 

Rua Maria Ângela, 390, Conjunto 10, Bairro Berlim, Jaguariúna, SP - CEP 13.919-134 

picellileiloes.com.br   |   contato@picellileiloes.com.br   |   +55 (19) 3867-2810 

 

Peso: 17 Kg / Especificação ASTM B-22-82 LIGA C-90500 / Descritivo da Peça:  GUIA DESENHO HITACHI 0294736 MC.6 

Peso: 28 Kg / Especificação SAE 1020 / Descritivo da Peça:  GUIA DESENHO HITACHI 0294736 MC.7 

Peso: 80 Kg / Especificação A36 / Descritivo da Peça:  GUIA HITACHI 0294770 MC.1 - LISO-10 

Peso: 4 Kg / Especificação ABNT 304 / Descritivo da Peça:  GUIA LATERAL DESENHO VAIS 132 

Peso: 29 Kg / Especificação ABNT 4140 / Descritivo da Peça:  HASTE CONFORME DESENHO BSA 3912 

Peso: 29 Kg / Especificação ABNT-4140 / Descritivo da Peça:  HASTE CONFORME DESENHO CSN BSA 3913 

Peso: 3 Kg / Especificação ABNT 316 / Descritivo da Peça:  JOGO DE CALÇO DESENHO CSN BSA 4437 

Peso: 26 Kg / Especificação FLANGE INOX / JUNTA DE EPDM / Descritivo da Peça:  JUNTA CONFORME DESENHO CSN VAI 2354 

Peso: 13 Kg / Especificação FLANGE INOX / JUNTA DE EPDM / Descritivo da Peça:  JUNTA CONFORME DESENHO CSN VAI 2355 

Peso: 11 Kg / Especificação FLANGE INOX / JUNTA DE EPDM / Descritivo da Peça:  JUNTA CONFORME DESENHO CSN VAI 2356 

Peso: 26 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  MANCAL CONFORME DESENHO AF 3992 S MC.1 

Peso: 181 Kg / Especificação ASTM A-27-80 Gr 69-39 / Descritivo da Peça:  MANCAL CONFORME DESENHO AF 4363 MC.1 

Peso: 78 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  MANCAL CONFORME DESENHO AF-4363 MC.2 

Peso: 404 Kg / Especificação ASTM A-36-82 / Descritivo da Peça:  MANCAL HITACHI 2253613 MC.1- QUADRADO 

Peso: 100 Kg / Especificação ASTM A-36-82 / Descritivo da Peça:  MANCAL HITACHI 2253615 MC.1- SEM  ORELHA 

Peso: 34 Kg / Especificação rough turned steel / Descritivo da Peça:  MOLA CONFORME DESENHO CSN VAI 2342 

Peso: 25 Kg / Especificação ASTM A709-GR.50F / Descritivo da Peça:  OLHAL CONFORME DESENHO CSN BSA 4120 

Peso: 71 Kg / Especificação DIN 186 / Descritivo da Peça:  PARAFUSO CONFORME DESENHO VAI 2141 

Peso: 2 Kg / Especificação BICROMAIZADO NORMA DIN-912 / Descritivo da Peça:  PARAFUSO DESENHO CSN BSA 3919 

Peso: 4 Kg / Especificação ABNT 304 / NBR 560 / Descritivo da Peça:  PINO DESENHO HITACHI 0294846 MC.6 

Peso: 61 Kg / Especificação ABNT 1040 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  PINO HITACHI 0294770 MC.7 - OLHAL CIL. 

Peso: 12 Kg / Especificação ABNT 1040 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  PINO HITACHI 0294770 MC.9 - MANCAL 400MM 

Peso: 3 Kg / Especificação S45C A193-88 / Descritivo da Peça:  PINO HITACHI 0294841 MC.12 

Peso: 4 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  PLACA CONFORME DESENHO BSA 4389 MC.1 

Peso: 36 Kg / Especificação ASTM - B - 148 -76 LIGA C 95400 / Descritivo da Peça:  PLACA CONFORME DESENHO BSA 4400. 

Peso: 20 Kg / Especificação ASTM B 148 76a LIGA C95400 / Descritivo da Peça:  PLACA CONFORME DESENHO BSA 4406 MC.2107 

Peso: 9 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  PLACA CONFORME DESENHO CSN BSA 4118 

Peso: 1.680 Kg / Especificação COBRE / Descritivo da Peça:  PLACA DE COBRE 200MM - MOLDE MCC#4 

Peso: 10 Kg / Especificação AMPCO 18 / Descritivo da Peça:  PLACA DE DESGASTE BSA 4631 

Peso: 28 Kg / Especificação ASTM B-148 76a LIGA C95400 / Descritivo da Peça:  PLACA DESENHO BARDELLA BSA 4404 

Peso: 1 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  PLACA DESENHO BSA 4380 MC.1 

Peso: 2 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  PLACA DESENHO BSA 4381 MC.1 

Peso: 2 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  PLACA DESENHO BSA 4382 MC.1 

Peso: 350 Kg / Especificação ABNT 4140 / Descritivo da Peça:  PLACA DESENHO BSA 4403 

Peso: 4 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BARDELLA 4579 MC1 

Peso: 4 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BARDELLA 4580 MC.1 

Peso: 1 Kg / Especificação ABNT 1040 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BSA 4386 MC.2 

Peso: 2 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BSA 4387 - ROLO PUX. 

Peso: 2 Kg / Especificação ABNT 1040 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BSA 4387 MC.2 

Peso: 2 Kg / Especificação ABNT 1040 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BSA 4388 MC.2 

Peso: 2 Kg / Especificação ABNT 1040 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BSA 4389 MC.2 

Peso: 4 Kg / Especificação ABNT 1040 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BSA 4577 MC.2 

Peso: 7 Kg / Especificação ABNT 1040 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BSA 4578 MC.2 

Peso: 4 Kg / Especificação ABNT 1040 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BSA 4579 MC.2 

Peso: 3 Kg / Especificação ABNT 1040 / Descritivo da Peça:  PLACA DISTANCIADORA BSA 4580 MC.2 

Peso: 740 Kg / Especificação cr-zr-zu / Descritivo da Peça:  PLACA PRE USINADA COM CROMO - CONCAVO 

Peso: 740 Kg / Especificação cr-zr-zu / Descritivo da Peça:  PLACA PRE USINADA COM CROMO - CONVEXA 

Peso: 1 Kg / Especificação BRONZE ASTM B103-81 LIGA C51000 / Descritivo da Peça:  PLUG CONFORME DESENHO VAI 2075 

Peso: 3 Kg / Especificação ABNT 1045 / Descritivo da Peça:  PORCA CONFORME DESENHO VAI 4121 

Peso: 378 Kg / Especificação ABNT 1040 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  PORCA DESENHO HITACHI 0296769 MC.2 

Peso: 31 Kg / Especificação ABNT 1045 / Descritivo da Peça:  PORCA DESENHO VAI 4220 MC.1004 

Peso: 9 Kg / Especificação ABNT 304 / Descritivo da Peça:  PROTEÇÃO DESENHO HITACHI 0294878 MC.6 

Peso: 22 Kg / Especificação ABNT 304 / Descritivo da Peça:  PROTEÇÃO DESENHO HITACHI 0294879 MC.1 

Peso: 15 Kg / Especificação ABNT 304 / Descritivo da Peça:  PROTEÇÃO DESENHO HITACHI 0294879 MC.4 

Peso: 116 Kg / Especificação ABNT 304 / Descritivo da Peça:  PROTEÇÃO DESENHO HITACHI 0294879 MC.7 

Peso: 21 Kg / Especificação MADEIRA NAVAL / Descritivo da Peça:  PROTEÇÃO MADEIRA DES.CSN BSA 4282- MENOR 

Peso: 140 Kg / Especificação ASTM A36 / Descritivo da Peça:  REGUA CONFORME DESENHO CSN BSA 4122 

Peso: 48 Kg / Especificação AÇO ABNT-304  / Descritivo da Peça:  RESFRIADOR BSA 4307 - SUPERIOR 

Peso: 16 Kg / Especificação ABNT 304 / Descritivo da Peça:  RESFRIADOR CSN BSA 4308 - SUPERIOR 

Peso: 17 Kg / Especificação C36000 / Descritivo da Peça:  RESFRIADOR DESENHO 2256082 MC.13 

Peso: 4 Kg / Especificação AÇO ABNT-304   / Descritivo da Peça:  RESFRIADOR DESENHO TOT-00026 - SUPERIOR 

Peso: 57 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  SAPATA DESENHO HITACHI 0294781 MC.2 

Peso: 1.876 Kg / Especificação  AÇO CARBONO / Descritivo da Peça:  SUPORTE 200MM - MOLDE MCC#4 

Peso: 8 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  SUPORTE DESENHO CSN BSA 4155 

Peso: 4 Kg / Especificação ABNT 420 / Descritivo da Peça:  SUPORTE DESENHO CSN BSA 4156 

Peso: 8 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  TAMPA CONFORME DESENHO 0294822 MC.1 

Peso: 106 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  TAMPA CONFORME DESENHO AF 3982 S MC.3 

Peso: 53 Kg / Especificação ASTM A-27-80 Gr 65-35 / Descritivo da Peça:  TAMPA CONFORME DESENHO AF 4363S MC.5 

Peso: 7 Kg / Especificação ASTM A36 / Descritivo da Peça:  TAMPA CONFORME DESENHO AF-3984 MC.1 

Peso: 38 Kg / Especificação ASTM A709-GR.50F / Descritivo da Peça:  TAMPA CONFORME DESENHO CSN BSA 3914 

Peso: 60 Kg / Especificação SAE 1045 / Descritivo da Peça:  TAMPA CONFORME DESENHO VAIS_0144 MC2 

Peso: 28 Kg / Especificação SAE 1020 / Descritivo da Peça:  TAMPA DES.TOM-00002 MC.11- MODIFICAÇÃO 

Peso: 13 Kg / Especificação AÇO CARBONO / Descritivo da Peça:  TAMPA DESENHO BARDELLA BSA 4252 

Peso: 34 Kg / Especificação ABNT 1020 / Descritivo da Peça:  TAMPA DESENHO HITACHI 0294740 MC.4 

Peso: 9 Kg / Especificação ASTM A36-77 / Descritivo da Peça:  TAMPA DESENHO HITACHI 0294840 MC.2 

Peso: 81 Kg / Especificação ABNT 1020 / Descritivo da Peça:  TAMPA DESENHO HITACHI 0294845 MC.7 

Peso: 11 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  TAMPA HITACHI 0294822 MC.4 

Peso: 39 Kg / Especificação ABNT 1020 / NBR 6006 / Descritivo da Peça:  TAMPA HITACHI 0294848 MC.8 - MÓVEL 

Peso: 305 Kg / Especificação ABNT 4140 / Descritivo da Peça:  TIRANTE DESENHO BARDELLA BSA 4211 

Peso: 19 Kg / Especificação AISI 316 / Descritivo da Peça:  TUBO DESENHO BSA 3828 - TELESCOPIO 

Peso: 32 Kg / Especificação INOX SAE-304 / Descritivo da Peça:  TUBO DESENHO BSA 3829 - TELESCOPIO 

Peso: 5 Kg / Especificação FE 360 TS 47 / Descritivo da Peça:  TUBO DESENHO NIPPON STEEL B-354727 MC.1 

Peso: 5 Kg / Especificação FE 360 TS 47 / Descritivo da Peça:  TUBO DESENHO NIPPON STEEL B-354727 MC.2 

Peso: 10 Kg / Especificação AISI 304 / Descritivo da Peça:  TUBO DESENHO VAIS-0195 

Peso: 17 Kg / Especificação AISI 304 / Descritivo da Peça:  TUBO DESENHO VAIS-0196 

 



 

 
 

 

 

Rua Maria Ângela, 390, Conjunto 10, Bairro Berlim, Jaguariúna, SP - CEP 13.919-134 

picellileiloes.com.br   |   contato@picellileiloes.com.br   |   +55 (19) 3867-2810 

 

 

LOTE 02 

Item: ABRAÇADEIRA AJUSTAVEL 102 X 121MM - INOX Unidade/Quantidade: UN 110 Material: INOX 

Item: ABRAÇADEIRA AJUSTAVEL 14 X 22MM - INOX Unidade/Quantidade: UN 4 Material: INOX 

Item: ABRAÇADEIRA Ø 465MM X 9MM - INOX 304 Unidade/Quantidade: PC 40 Material: INOX 304 

Item: ABRAÇADEIRA PRESIL 100X120X13MM - INOX Unidade/Quantidade: UN 20 Material: INOX 

Item: ABRAÇADEIRA PRESIL Ø 127 X 146MM Unidade/Quantidade: UN 6 Material:  

Item: ACOPLAMENTO FLEXIVEL FALK 30G20 Unidade/Quantidade: UN 3 Material: AÇO 

Item: ADAPTADOR DE SOLDA - REF SKA 18 X 2,5 Unidade/Quantidade: UN 4 Material: INOX 

Item: ADAPTADOR ENTR.LIQUI.CP47461-2-3/8-2.0-S Unidade/Quantidade: UN 58 Material: AISI 303 

Item: ADAPTADOR ENTR.LIQUI.CP47461-2-3/8-2.5-S Unidade/Quantidade: UN 10 Material: AISI 303 

Item: ADAPTADOR ENTR.LIQUI.CP47461-2-3/8-3.0-S Unidade/Quantidade: UN 80 Material: AISI 303 

Item: ADAPTADOR ENTR.LIQUI.CP47461-2-3/8-4.0-S Unidade/Quantidade: UN 60 Material: AISI 303 

Item: ADAPTADOR ENTR.LIQUI.CP47461-2-3/8-6.0-S Unidade/Quantidade: UN 52 Material: AISI 303 

Item: ADAPTADOR ENTRADA AR CP47461-1-3/8-3.0-S Unidade/Quantidade: UN 80 Material: AISI 303 

Item: ADAPTADOR ENTRADA AR CP47461-1-3/8-4.0-S Unidade/Quantidade: UN 60 Material: AISI 303 

Item: ADAPTADOR ENTRADA AR CP47461-1-3/8-6.0-S Unidade/Quantidade: UN 76 Material: AISI 303 

Item: ADAPTADOR ERMETO MFI 3/8" BSPT Unidade/Quantidade: UN 124 Material:  

Item: ADAPTADOR REDUÇÃO 16 X 10 ST/RED-S Unidade/Quantidade: UN 76 Material: ACO INOX 

Item: ANEL DE ENCOSTO 10 X 13 X 1,50MM Unidade/Quantidade: UN 20 Material:  

Item: ANEL ELASTICO PARA EIXO 35MM - DIN 471 Unidade/Quantidade: UN 12 Material:  

Item: ANEL ELASTICO PARA FURO 75MM Unidade/Quantidade: UN 8 Material:  

Item: ANEL NILOS PARA ROLAMENTO 6032JV. Unidade/Quantidade: UN 4 Material:  

Item: ANEL O'RING 119,4 X 3,1MM - VITON Unidade/Quantidade: UN 10 Material:  

Item: ANEL O'RING 120,02 X 5,33MM - VITON Unidade/Quantidade: UN 21 Material:  

Item: ANEL O'RING 17 X 1,8MM - VITON Unidade/Quantidade: UN 32 Material:  

Item: ANEL O'RING 17,7 X 1,78MM - VITON Unidade/Quantidade: UN 30 Material: VITON 

Item: ANILHA DE CRAVAÇÃO PARA TUBO DE 10MM Unidade/Quantidade: UN 44 Material:  

Item: ANILHA DE CRAVAÇÃO PARA TUBO DE 8MM Unidade/Quantidade: UN 166 Material:  

Item: ANILHA PARA VALVULA RETENÇÃO - 404-22581 Unidade/Quantidade: UN 286 Material:  

Item: ARRUELA DE COBRE 8MM Unidade/Quantidade: UN 34 Material: COBRE 

Item: ARRUELA DE PRESSÃO M12 - BICR. DIN 128 Unidade/Quantidade: UN 24 Material: BICROMATIZADO 

Item: ARRUELA DE PRESSÃO M64 Unidade/Quantidade: UN 20 Material: ACO MOLA DIN 127 TIPO B 

Item: ARRUELA DE SEGURANÇA AW-23 Unidade/Quantidade: UN 6 Material: SAE 1020 

Item: ARRUELA DE SEGURANÇA NTN AW-29 Unidade/Quantidade: UN 6 Material:  

Item: ARRUELA LISA 3/8" INOX Unidade/Quantidade: UN 51 Material: INOX 

Item: ARRUELA LISA M10 - BICROMATIZADA Unidade/Quantidade: UN 11 Material: BICROMATIZADO 

Item: ARRUELA LISA M20 - BICROMATIZADA Unidade/Quantidade: UN 318 Material: BICROMATIZADO 

Item: ARRUELA LISA M20 - INOX Unidade/Quantidade: UN 17 Material: INOX 

Item: ARRUELA LISA M30 - BICROMATIZADA Unidade/Quantidade: UN 4 Material: BICROMATIZADO 

Item: ARRUELA LISA M30 X 6MM Unidade/Quantidade: UN 2 Material:  

Item: ARRUELA LISA M42 X 78 X 7MM Unidade/Quantidade: UN 1 Material:  

Item: BRAÇADEIRA DE TUBO SIMPLES Ø12 X 12-INOX Unidade/Quantidade: UN 15 Material: INOX 

Item: BRAÇADEIRA STAUFF 10MM Unidade/Quantidade: UN 4 Material:  

Item: BUCHA RED Ø 1"X3/4" INOX Unidade/Quantidade: UN 4 Material: INOX 

Item: BUCHA REDUÇÃO CONICA 76,1 X 60,3 X 2,9MM Unidade/Quantidade: UN 6 Material:  

Item: BUCHA REDUÇÃO EXCENTRICA 76,1 X 42,4 Unidade/Quantidade: UN 6 Material: EM ACO INOX DIN 

2616 

Item: BUJÃO 1/2" - CABEÇA QUADRADA - INOX Unidade/Quantidade: UN 6 Material: INOX 

Item: BUJÃO 3/4" BSPT - INOX Unidade/Quantidade: UN 4 Material: INOX 

Item: BUJÃO 5/8"  UNF - COM CABEÇA - INOX Unidade/Quantidade: UN 275 Material: INOX 

Item: BUJAO ALLEN DE 3/8" MOD. VSTI R3/8-ED/71 Unidade/Quantidade: UN 40 Material: INOX 

Item: BUJÃO SEXTAVADO VSTI R 1/2" ED Unidade/Quantidade: UN 136 Material: AÇO CARBONO 

Item: BUJÃO SEXTAVADO VSTI R 1/4" ED Unidade/Quantidade: UN 126 Material: ACO CARBONO 

Item: CABO CILINDRO OSCILADOR TYPE 2563 Unidade/Quantidade: UN 2 Material:  

Item: CABO EXTENSÃO TIPO K 2 PARES Unidade/Quantidade: M 181 Material:  

Item: CAIXA CONJUNTO BLOQUEADA FCM Nº BD980901 Unidade/Quantidade: UN 5 Material: ASTM A148 

Item: CAIXA CONJUNTO LIVRE FCM Nº BD980901 Unidade/Quantidade: UN 3 Material: ASTM A148 

Item: CALÇO 0,4 X 67,5 X 100MM - LATÃO Unidade/Quantidade: PC 178 Material: LATÃO 

Item: CALÇO BARDELLA BSA 4788 - ( LATERAL) Unidade/Quantidade: UN 4 Material: ABNT 420 

Item: CALÇO BARDELLA BSA 4789 - ( LATERAL) Unidade/Quantidade: UN 4 Material: ABNT 420 

Item: CALÇO BARDELLA BSA 4791 - CENTRO Unidade/Quantidade: UN 9 Material: ABNT 420 

Item: CALÇO BARDELLA CSN BSA 4790 - CENTRO Unidade/Quantidade: UN 1 Material: ABNT 420 

Item: CASTELO COMPLETO EXIMPORT 51551300 Unidade/Quantidade: UN 22 Material:  



 

 
 

 

 

Rua Maria Ângela, 390, Conjunto 10, Bairro Berlim, Jaguariúna, SP - CEP 13.919-134 

picellileiloes.com.br   |   contato@picellileiloes.com.br   |   +55 (19) 3867-2810 

 

Item: CHAPA AÇO 3 X 1200 X 2000MM - INOX Unidade/Quantidade: UN 2 Material: INOX ABNT 304 

Item: CHAVETA 20 X 12 X 56MM Unidade/Quantidade: UN 14 Material: CARBONO ST-50-2K, DIN 6885. 

Item: COMPENSADO MADEIRA DE 2000 X 1800 X 20MM Unidade/Quantidade: UN 2 Material: MADEIRA  

Item: CONECTOR AMPHENOL MS-3101F-14S-6P-W Unidade/Quantidade: UN 9 Material:  

Item: CONECTOR AMPHENOL MS-3101F-14S-6S-W Unidade/Quantidade: UN 3 Material:  

Item: CONECTOR AMPHENOL MS-3101F18-1P-W Unidade/Quantidade: UN 9 Material:  

Item: CONECTOR AMPHENOL MS-3101F18-4P-W Unidade/Quantidade: UN 9 Material:  

Item: CONECTOR AMPHENOL MS-3101F18-8P-W Unidade/Quantidade: UN 9 Material:  

Item: CONECTOR DO ADAPTADOR LIQUIDO CP47145-SS Unidade/Quantidade: UN 50 Material: AISI 303 

Item: CONEXÃO 1/8" PARA TUBO DE 1/4" Unidade/Quantidade: UN 100 Material: LATAO 

Item: CONTATO PRATA CONECTORES - 09330006104 Unidade/Quantidade: UN 36 Material:  

Item: CONTATO PRATA CONECTORES - 09330006204 Unidade/Quantidade: UN 36 Material:  

Item: CORPO 1/4" TT - CP1322-316SS Unidade/Quantidade: UN 34 Material: AISI 303 

Item: CORPO PARA BICO CP47461-4-SS - ITEM 4 Unidade/Quantidade: UN 40 Material: AISI 303 

Item: COTOVELO 1" X 90º Unidade/Quantidade: PC 83 Material:  

Item: COTOVELO 1.1/4" X 90º ROSCA BSP Unidade/Quantidade: UN 2 Material:  

Item: COTOVELO 3/8" X 90º Unidade/Quantidade: PC 6 Material:  

Item: CURVA DE 3" - INOX Unidade/Quantidade: PC 2 Material: INOX 

Item: CURVA Ø 42,4MM X 2,6MM X 90º - INOX Unidade/Quantidade: UN 2 Material: INOX 

Item: CURVA Ø 48,3MM X 2,6MM X 45º - INOX Unidade/Quantidade: PC 12 Material: INOX 

Item: CURVA Ø 48,3MM X 2,6MM X 90º - INOX Unidade/Quantidade: UN 1 Material: INOX 

Item: CURVA Ø 76,1MM X 2,9MM X 90º - INOX Unidade/Quantidade: UN 8 Material: INOX 

Item: DISTRIBUIDOR BA-33 - LINHA DUPLA Unidade/Quantidade: UN 4 Material:  

Item: DISTRIBUIDOR MODULAR BM5 SERIE 50 Unidade/Quantidade: UN 4 Material:  

Item: DISTRIBUIDOR MODULAR BM7 SERIE 50 Unidade/Quantidade: UN 4 Material:  

Item: ENCAIXE NSE-42R Unidade/Quantidade: UN 5 Material:  

Item: ENGATE RAP ALAV 2"BSP M/F ATRI CI/AI Unidade/Quantidade: UN 10 Material: LATAO 

Item: ENGATE RAP ALAV 2.1/2"BSP M/F ATRI CI/AI Unidade/Quantidade: UN 13 Material:  LATAO 

Item: ENGATE RAPIDO 1" Unidade/Quantidade: UN 5 Material: LATÃO 

Item: ENGATE RAPIDO 1.1/2" Unidade/Quantidade: UN 1 Material:  

Item: ENGATE RAPIDO 3/4" ROSCA 1" - FEMEA Unidade/Quantidade: UN 7  AÇAO CARBONO 

Item: ENGATE RAPIDO 3/4" ROSCA 3/4" - MACHO Unidade/Quantidade: UN 20  AÇO CARBONO 

Item: ENGATE RÁPIDO 3/8" - GRAXA Unidade/Quantidade: UN 32  ACO CARBONO 

Item: FILTRO HYDAC LFW030G25B11/-V Unidade/Quantidade: UN 8   

Item: GAXETA DE VEDAÇÃO 65 X 80,1 X 6,3MM Unidade/Quantidade: UN 42   

Item: GRAMPO TIPO "U" DE 1.1/2" - INOX Unidade/Quantidade: UN 8  INOX 

Item: GRAMPO TIPO "U" DE 2 " - INOX Unidade/Quantidade: UN 1  INOX 

Item: GRAMPO TIPO "U" DE 2.1/2" - INOX Unidade/Quantidade: UN 10  INOX 

Item: GRAXA 12% DISSULFETO MOLIBDENIO Unidade/Quantidade: KG 16   

Item: GRAXA STARPLEX MOLY 1 - TAMBOR 170Kg Unidade/Quantidade: KG 680   

Item: JOELHO 1/2" X 90º NPT - FEMEA - FEMEA Unidade/Quantidade: PC 2   

Item: JOELHO 3/4" PARA SOLDA - INOX Unidade/Quantidade: UN 19  INOX 

Item: JOELHO BOLEADO TUBO 12M REF.EW-12-PS/71 Unidade/Quantidade: UN 5  INOX 

Item: JOELHO IGUAL 25 W-S + 2SKA Unidade/Quantidade: UN 9   

Item: JOELHO MACHO 10 X 3/8" NPT INOX Unidade/Quantidade: UN 4  INOX 

Item: JOELHO MACHO DE 18 WE-LRK Unidade/Quantidade: UN 8  INOXIDAVEL 

Item: JOELHO MACHO EM LATAO P/TUBO 8MM Unidade/Quantidade: UN 100   

Item: JOELHO MACHO IEJM 12L x 3/8" BSP Unidade/Quantidade: UN 31   

Item: JOELHO PONTA LISA EVW-18-PLR/71 Unidade/Quantidade: UN 18  INOX 

Item: KIT DE VEDAÇÃO BOSCH Nº820 Unidade/Quantidade: PC 81  VITON 

Item: LUVA 2.1/2" SOLDA / ROSCA - BSP Unidade/Quantidade: UN 2   

Item: LUVA DE 1.1/4" ROSCA BSPT INOX SAE-316 Unidade/Quantidade: UN 17  INOX 

Item: LUVA DN-20 ROSCA 3/4" BSP INOX DIN2986 Unidade/Quantidade: UN 4  INOX 

Item: LUVA DN-40 ROSCA 1.1/2" BSP INOX DIN2986 Unidade/Quantidade: UN 8  INOX 

Item: LUVA DN-50 ROSCA 2" BSP INOX DIN2986 Unidade/Quantidade: UN 6  INOX 

Item: MEIA LUVA 1" - INOX - NPT Unidade/Quantidade: UN 8  INOX 

Item: MEIA LUVA 3/8" ROSCA NPT - INOX Unidade/Quantidade: UN 36  INOX 

Item: MODULO BM-50 EXIMPORT REF.620.056.101 Unidade/Quantidade: UN 20   

Item: NIPLE DE SOLDA ESPECIAL REDUTOR DE 16/12 Unidade/Quantidade: UN 3   

Item: NIPLE DE SOLDA ESPECIAL REDUTOR DE 25/20 Unidade/Quantidade: UN 2  INOX 

Item: NIPLE DE SOLDA PARA TUBO DE 28MM Unidade/Quantidade: UN 5  INOX 

Item: NIPLE DE SOLDA SKA 20 X 2,5/71 Unidade/Quantidade: UN 8  INOX 

Item: NIPLE PARA SOLDA SKA 25 x 3/71 Unidade/Quantidade: UN 8  INOX 

Item: PARAF CABEÇA CIL.C/ FENDA M4 X 10MM Unidade/Quantidade: UN 123   

Item: PARAF CABEÇA CIL.SEXT.INT.M10 X 20MM Unidade/Quantidade: UN 143   



 

 
 

 

 

Rua Maria Ângela, 390, Conjunto 10, Bairro Berlim, Jaguariúna, SP - CEP 13.919-134 

picellileiloes.com.br   |   contato@picellileiloes.com.br   |   +55 (19) 3867-2810 

 

Item: PARAF CABEÇA CIL.SEXT.INT.M24 X 150MM Unidade/Quantidade: UN 16   ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAF CB CIL SEXT INT M10X35 DIN 6912 Unidade/Quantidade: UN 9   

Item: PARAF CB CIL SEXT INT M12X30 8.8 BC Unidade/Quantidade: UN 1  BICROMATIZADO 

Item: PARAF CB CIL SEXT INT M16X130MM 12.9 Unidade/Quantidade: UN 1   

Item: PARAF CB CIL SEXT INT M8X80 Unidade/Quantidade: UN 7   

Item: PARAF CB SEXT M10X16 BC 5.6 DIN 933 Unidade/Quantidade: UN 100  BICROMATIZADO 

Item: PARAF CB SEXT M12X55 8.8 ISO 4017 BC Unidade/Quantidade: UN 167  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO ALLEN AÇO INOX M8X100 ISO-4762 Unidade/Quantidade: UN 32  INOX 

Item: PARAFUSO ALLEN M6 X 20MM DIN 6912 Unidade/Quantidade: UN 47  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO CAB.CIL.BAIXA SEXT.INT M16X40MM Unidade/Quantidade: UN 204   

Item: PARAFUSO CAB.CIL.SEXT.INT.M10X40MM Unidade/Quantidade: UN 322   

Item: PARAFUSO CAB.ESCAREADA C/FENDA M4X10MM Unidade/Quantidade: UN 150   

Item: PARAFUSO CAB.SEXT.M16X80 8.8 DIN 933 BC Unidade/Quantidade: UN 100  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M12 X 100MM Unidade/Quantidade: UN 130  ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M16 X 150MM Unidade/Quantidade: UN 46   

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M16 X 40MM Unidade/Quantidade: UN 20   

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M18 X 60MM Unidade/Quantidade: UN 106   

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M20 X 80MM Unidade/Quantidade: UN 9   

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M20 X 90MM Unidade/Quantidade: UN 4  ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M22 X 160MM Unidade/Quantidade: UN 118  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M22 X 75MM Unidade/Quantidade: UN 8   

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M24 X 140MM Unidade/Quantidade: UN 433  ACO BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M24 X 90MM Unidade/Quantidade: UN 94   

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M6 X 40MM Unidade/Quantidade: UN 20   

Item: PARAFUSO CABEÇA CIL.SEXT.INT.M8 X 60MM Unidade/Quantidade: UN 87  ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXT.M10 X 90 - BICROM. Unidade/Quantidade: UN 36  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXT.M16 X 110MM-BICROMA Unidade/Quantidade: UN 17  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXT.M20 X 120MM - BICR. Unidade/Quantidade: UN 771  BICROMAIZADO NORMA 

DIN-912 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXT.M20 X 250MM-BICROMA Unidade/Quantidade: UN 10  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXT.M20 X 60MM-BICROMAT Unidade/Quantidade: UN 16  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXT.M24 X 70MM-INOX Unidade/Quantidade: UN 3  INOX 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M12 X 120MM Unidade/Quantidade: UN 277  AÇO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M12 X 120MM Unidade/Quantidade: UN 177   

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M12 X 140MM Unidade/Quantidade: UN 148   

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M12 X 180MM Unidade/Quantidade: UN 38  ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M12 X 40MM Unidade/Quantidade: UN 80   

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M16 X 25MM Unidade/Quantidade: UN 83   

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M16 X 260MM Unidade/Quantidade: UN 146  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M16 X 75MM Unidade/Quantidade: UN 20   

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M20 X 60MM Unidade/Quantidade: UN 45  ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M22 X 70MM Unidade/Quantidade: PC 3   

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M24 X 100MM Unidade/Quantidade: UN 67  JIS B-1180 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M24 X 110MM Unidade/Quantidade: UN 16  ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M24 X 130MM Unidade/Quantidade: UN 80  ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M24 X 140MM Unidade/Quantidade: UN 12  ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M30 X 330MM Unidade/Quantidade: UN 10  ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M36 X 160MM Unidade/Quantidade: UN 10  ACO LIGA DIN 267  

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M56 X 60MM Unidade/Quantidade: UN 18  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO CABEÇA SEXTAVADA M6 X 80MM Unidade/Quantidade: UN 48  ACO LIGA DIN 267 

Item: PARAFUSO SEM CABEÇA ALLEN M6 X 8MM Unidade/Quantidade: UN 40   

Item: PARAFUSO SEM CABEÇA SEXT.INT.M8 X 40MM Unidade/Quantidade: UN 79   

Item: PARAFUSO SEXT M10X30 DIN933 8.8 BICROM Unidade/Quantidade: UN 8  BICROMATIZADO 

Item: PARAFUSO SEXT M12X30 DIN931 8.8 BCROM Unidade/Quantidade: UN 64  BICROMATIZADO 

Item: PINO 3/8" NPT LUBRIFICAÇÃO - BOTÃO Unidade/Quantidade: UN 10   

Item: PINO GRAXEIRO 1/8" TIPO BOTÃO Unidade/Quantidade: UN 10  ACO CARBONO 

Item: PINO GUIA HAN CODING - COD.09330009908 Unidade/Quantidade: UN 90   

Item: PLUG 3/4" BSPT Unidade/Quantidade: UN 4   

Item: PONTA DE PULVERIZAÇÃO 47258-1.5-90-SS Unidade/Quantidade: UN 23  AISI 303 

Item: PONTA DE PULVERIZAÇÃO 47258-2.5-90-SS Unidade/Quantidade: UN 50  AISI 303 

Item: PONTA UNIJET TP1480 Unidade/Quantidade: UN 108  LATÃO 

Item: PORCA DE RETENÇÃO CP47461-3-SS Unidade/Quantidade: UN 100  AISI 303 

Item: PORCA DE SEGURANÇA NTN REFAN-29- GR#3 Unidade/Quantidade: UN 3   

Item: PORCA PARA TUBO 12MM - REF.IEP12LP Unidade/Quantidade: UN 468  ACO INOXIDAVEL 

Item: PORCA PARLOK M22 Unidade/Quantidade: UN 105   



 

 
 

 

 

Rua Maria Ângela, 390, Conjunto 10, Bairro Berlim, Jaguariúna, SP - CEP 13.919-134 

picellileiloes.com.br   |   contato@picellileiloes.com.br   |   +55 (19) 3867-2810 

 

Item: PORCA SEGURANÇA NTN REFAN-23-SEG#1 Unidade/Quantidade: UN 2   

Item: PORCA SEXT M20 DIN934 8 BICROM Unidade/Quantidade: UN 260  BICROMATIZADO 

Item: PORCA SEXTAVADA 1.1/4" Unidade/Quantidade: UN 62   

Item: PORCA SEXTAVADA M18 - AUTO TRAVANTE Unidade/Quantidade: UN 165  CARBONO SAE 1040 

Item: PORCA SEXTAVADA M24 - TIPO CASTELO Unidade/Quantidade: PC 24   

Item: PORCA SEXTAVADA M42 - CASTELO - BICR Unidade/Quantidade: UN 5   

Item: PORCA SEXTAVADA M45 Unidade/Quantidade: UN 9   

Item: PORCA SEXTAVADA P/UNIAO MACHO 3/4" NPT Unidade/Quantidade: UN 12  INOX 

Item: PORCA SEXTAVADA P/UNIÃO MACHO UMI20 X1/2 Unidade/Quantidade: UN 9   

Item: PROTEÇÃO ALUMINIZADA - ASALIT TFV-510 Unidade/Quantidade: UN 4   

Item: RETENTOR DI 35 X DE 47 X 5MM - VITON Unidade/Quantidade: UN 12   

Item: RETENTOR DI 70 X DE 90 X 12MM - VITON Unidade/Quantidade: UN 32   

Item: ROLAMENTO 22218-RH-C4 - NACIONAL Unidade/Quantidade: UN 51   

Item: ROLAMENTO 23024 –RH-C4-W33-S1 Unidade/Quantidade: UN 7   

Item: ROLAMENTO 23030-R-S1-C4 Unidade/Quantidade: UN 5   

Item: ROLAMENTO 23126-RH-S1-C4 Unidade/Quantidade: UN 26   

Item: ROLAMENTO DE ESFERA REF.7207 BECB Unidade/Quantidade: UN 12   

Item: ROLAMENTO NU1030-C5 Unidade/Quantidade: UN 34   

Item: ROTULA 50MM x 75MM SKF GE-50 HO / E Unidade/Quantidade: UN 30   

Item: ROTULA GE-100-DO Unidade/Quantidade: UN 10   

Item: SELO ROTATIVO ROTO GLYD 17 X 25 X 3,2MM Unidade/Quantidade: UN 36   

Item: SENSOR POSICAO LINEAR METALTEX Unidade/Quantidade: UN 2   

Item: TE 10MM - ERMETO REF.TIA-10 Unidade/Quantidade: PC 9   

Item: TOMADA MULTIPLA INDUTRIAL REF.KAP PBH06F Unidade/Quantidade: UN 5   

Item: TOMADOR DE PRESSÃO 1/4" NPT - INOX Unidade/Quantidade: UN 8  INOX 

Item: TUBO METALICO FLEXIVEL Ø 1.1/2 X 320MM Unidade/Quantidade: UN 1  INOX AISI-321 

Item: TUBO METALICO FLEXIVEL Ø 12X500MM Unidade/Quantidade: UN 51  INOXIDAVEL AISI-304 

Item: TUBO METALICO FLEXIVEL Ø 20X1500MM-CANCE Unidade/Quantidade: PC 35   INOX AISI-304 

Item: TUBO Ø 1/4" X 13,72 X 3,02 X 6M -INOX Unidade/Quantidade: M 19,26  INOX 

Item: TUBO Ø 12 X 1,5 X 6M - AÇO INOX Unidade/Quantidade: M 12  INOX 

Item: TUBO Ø 42,4MM X 2MM X 6M - INOX Unidade/Quantidade: M 90  INOX 

Item: UNIÃO COMPRESSÃO 1/4" P/TUBO 10MM -LATÃO Unidade/Quantidade: UN 104  LATÃO 

Item: UNIÃO DE 1.1/4" - INOX - ROSCA NPT Unidade/Quantidade: UN 4  INOX 

Item: UNIAO DUPLA P/ PAINEIS MOD: SV-10-PL/71 Unidade/Quantidade: UN 5  INOX 

Item: UNIÃO DUPLA SV-8-PS/71 Unidade/Quantidade: UN 2  INOX 

Item: UNIÃO GE-25-ED/71 Unidade/Quantidade: UN 15  INOX 

Item: UNIÃO IGUAL 22MM REFXIEU22L - INOX Unidade/Quantidade: UN 5  INOX 

Item: UNIÃO IGUAL PARA TUBO DE 1/4" Unidade/Quantidade: UN 134   

Item: UNIÃO MACHO 1/2" NPT/71-UMI 20 X 1/2"NPT Unidade/Quantidade: UN 1   

Item: UNIÃO MACHO 3/4" NPT - UMI28 X 3/4" NPT Unidade/Quantidade: UN 4  INOX 

Item: UNIÃO MACHO EM LATAO PARA TUBO 8MM Unidade/Quantidade: UN 100  LATÃO 

Item: UNIAO MACHO MODELO GE-12-PSR/71 Unidade/Quantidade: UN 18  INOX 

Item: UNIAO MACHO PARA TUBO 10MM ROSCA G1/4" A Unidade/Quantidade: PC 20  INOX 

Item: UNIÃO UDA 12 Unidade/Quantidade: UN 3   

Item: VALVULA AGULHA 1/4" - INOX Unidade/Quantidade: UN 7  INOX 

Item: VALVULA DE ESFERA 1/2" NPT - INOX Unidade/Quantidade: UN 2  INOX 

Item: VALVULA DE RETENÇÃO RKVE-08 Unidade/Quantidade: UN 52   

Item: VALVULA DE RETENÇÃO RKVE-10 Unidade/Quantidade: UN 1   


